

45岁以后,近视又老花怎么办?

原本戴近视镜的人老花以后,看书写字时,需要把近视镜摘掉才能看清楚;有些人即使摘掉近视镜,看手机或文件仍然不合适,还需要把目标移近或拉远些。出现这种情况的原因多数是因为,眼睛在近视眼的基础上,都发生了不同程度的老花。

近视的人真不会老花吗?

“不是都说近视的人不会老花吗?”刘先生一脸疑惑地说。美丽岛视光顾问表示,生活中一直流传着这样的错误观点:近视的人老了不会老

花。有不少原本戴近视镜的人看近处东西不清楚了,便猜测各种原因,却想不到是老花眼。其实,老花眼是一种生理现象,任何人都会老花,原本近视的人也不例外。只不过由于近视的人看近的老花度数会和近视度数相抵消,因此有些近视的人老花后摘掉近视镜看近处的读物会很清楚,但是随着老花度数的增加,看近时要换一副老花镜戴上才清楚。

近视又老花

要配两副眼镜?

“既近视又老花,难道要配两副眼镜交换着戴?”陈先生表现得无奈。很多眼睛近视的人老花后都表示不方

便,眼镜的摘戴之间还泄露了年龄。东华大学原材料学院视光材料与应用系创始人钟荣世教授进一步解释说:“过去人们就只能这样摘来换去,现在戴一副美丽岛多焦镜就行了,近视、老花、散光、远视等多种视力问题都能解决,看书、看报、看电视、上网、办公、外出都很方便。”

据钟荣世教授介绍,多焦镜是解决看远看近问题的良好途径,尤其对近视又老花的人来说,避免了看远看近时不停地摘镜和换镜的麻烦。并且这种眼镜的外形很美观,很难看出是老花镜,可以避免“老花眼”带来的尴尬。

换副眼镜让老眼不再昏花

有些一直戴几百度近视镜的中老年人,突然发现看远看近不清楚了,不管戴上还是摘下近视镜都不行,非常苦恼。戴上美丽岛定制老花镜后,看远看近都清楚了,外观也很时尚,谁也看不出是老花镜,戴着很舒服。

有些中老年人也是既近视又老花,原来平时看书不戴眼镜,后来老花了,就配了一副老花镜,两副眼镜替换着戴,实在不方便。现在一副美丽岛眼镜把这些烦恼全解决了。

温馨提醒 为了避免排队等候,节约您的时间,进店前请务必电话预约。

科普 戴错老花镜 度数每年会加深

钟荣世教授提醒广大中老年人:如果佩戴的老花镜度数、散光的轴向、瞳距、瞳高等方面,有一项不准,都会严重影响眼睛的健康,加快视力下降。据最新科普调查结果显示,一些中老年人戴了不适合的老花镜,会导致老花度数每年不同程度地加深。请50岁左右的中年人尽早换戴美丽岛多焦镜,别等到60岁以后再后悔,美丽岛多焦镜能减缓老花视力下降速度。

美丽岛多焦镜 看远看近 只需一副



近视镜、老花镜,摘来戴去麻烦 戴多焦镜,一副就搞定

中国围棋棋圣: 聂卫平

我年轻的时候戴近视镜,现在眼睛老花啦,看棋谱就特别费劲。为此,准备了老花镜,每次下棋戴老花镜,出门又换上近视镜,摘来戴去,特别麻烦。

有朋友推荐我戴美丽岛多焦镜,现在,不论是讲课、开会,还是看书、下棋,一副美丽岛多焦镜就轻松解决了,感觉视野特清晰,值得向大家推荐。

现在,欧美的中老年老花眼人士都佩戴它,这么好的眼镜,咱们自己也要大力推广。

目前,很多50后、60后的成功人士热衷私人定制美丽岛多焦镜,主要因为以下四大核心优势。

1.融合四大尖端光学科技

多焦点技术:镜片上渐进地分布着适合看远、看中和看近的多个焦点,完美塑造全方位的清晰、舒适视野。

渐进技术:镜片度数是循序渐进的变化,不会产生像差,没有调节的波动,不易引起眼疲劳。

智能变色技术:高效防止紫外线、强光及电子辐射,镜片颜色随紫外线强弱自动变化,全天实时保护视力。

超薄增亮技术:从外观上看不到度数变化的分界线,精致、轻薄的镜片,保护佩戴者年龄隐私,彰显气质和品位。

2.长时间佩戴,眼不酸不涨!

长时间佩戴美丽岛多焦镜能降低视觉疲劳,舒缓眼部,避免出现眼干涩、眼涨等不适,长期佩戴眼睛不涨,不酸。

3.20步眼睛检测,23道打磨工序!

专业视光顾问通过先进的视光检测设备,鉴定配镜者的眼睛健康状况、双眼协调测试、立体视觉测试、视野范围测试等20步眼睛检查、鉴定,找出配镜

者影响视力的所有问题。镜片打磨人员,经过15天,23道工序的精心打磨,保证每副眼镜能适合佩戴者的眼睛!

4.个性私人定制,彰显个性魅力!

整体眼镜制作上还引进了美学、时尚学等流行元素,参照了国内外知名时尚专家针对配镜者的脸型、肤色色泽、眼睛大小等设计,制作出彰显配镜者身份、地位、形象的专属眼镜架,保护隐私,提升形象!

七类人急需佩戴多焦镜

- 1.老花不久,需延缓度数增长速度的中年人;
- 2.既近视又老花,看远看近需要摘换眼镜的中年人及老年人;
- 3.刚过45岁,不想因老花眼暴露年纪的中年人;
- 4.45岁至60岁,经常远近交替用眼的在职商务人士;
- 5.随着年龄增加,看远处和近处都不清楚的人;
- 6.喜欢读书、看报、下棋等,长时间近距离用眼的人;
- 7.作家、财务人员、工程师、律师等高强度用眼的人。

50后、60后成功人士爱戴“美丽岛”

老板、教师、医生、律师纷纷换戴美丽岛多焦镜,清晰舒适,更精神

开会、开车、看手机 近视又老花,只需一副多焦镜

某上市公司总裁: 刘一滨



我这眼睛近视又老花,无论工作还是生活中,看近就得换上老花镜,看远又要换上近视镜,每天都要换来换去,特麻烦,眼睛又酸又涨,真难受。一次聚会上,一个朋友向我推荐了美

丽岛眼镜。通过科学的验配,近视、老花、散光、远视等各种屈光问题都可以用一副美丽岛眼镜解决。佩戴多焦镜后,不管是看书、写字、开会、开车、看手机,还是看近、看远,只需一副就全解决了,越戴越舒服。

核算、拨款、作报告 近视又老花,告别多副镜

财务总监: 王蓉凤



做财务工作,最担心的是看错数字。平时办公桌上要准备好几副眼镜,看电脑一副,看报表一副,作报告一副,换来换去,特麻烦,眼睛又疼又涨,真难受。

在一次公司财务报告会上,一位同事向我推荐了美丽岛眼镜。通过科学的验配,近视、老花、散光、远视等各种屈光问题都可以用一副眼镜解决。佩戴后,不管是看书、看电脑、写字、作报告,还是看近、看远,一副全做到。对于像我这种职业的人来说,真方便。

美丽岛变色多焦镜 防强光、防紫外线 全天保护视力

某公司副总裁: 王立坚

美丽岛变色镜片,高效阻挡紫外线、强光及辐射,全天候实时保护视力。



镜片采用先进的紫外线变色技术,颜色可根据紫外线强弱自行变换,室内透明,室外逐渐加深,既是一副老花镜,也是一副太阳镜。

美丽岛广角全视变色镜,视野更宽广,视物不变形,清晰、自然、舒适,是商务人士、对护眼有高要求的人及户外运动者和驾驶者的护眼优选。



预约专线

0379-60201568

美丽岛定制中心统一出品 唯一官方网站: www.milido.cn



微信扫描二维码, 领取100元优惠券, 享受绿色预约通道!

温馨提醒

为了避免排队等候,节约您的宝贵时间,进店前请提前电话预约。